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Okul Müdürümüz Ahmet Mert SARI, Karamehmet Köyü Muhtarı Mümin KANTER ve Bakırca Köyü Muhtarı Salim ÖZCAN, Okul Aile Birliği üyelerimiz ile birlikte Ağustos Ayı içinde okulöncesş okullaştırma çalışmaları yürütülmüş olup internet siteleri aracılığıyla da gerekli duyurular paylaşılmıştır.
Milli ve Manevi duyguların perçinlenmesi ve pekiştirilmesi için 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı, 10 Kasım Atatürk’ün ölüm yıldönümü , 15 Temmuz Milli Beraberlik ve Demokrasi Bayramı etkinlikleri okulumuzda yapılan çeşitli etkinliklerle kutlama ve anma programları olarak düzenlenmiştir.
Değerler Eğitimi çalışmaları ilgili takvim doğrultusunda pano ve sınıf çalışmaları ile uygulanmıştır.
Okulumuzda Halk Eğitim Merkezi ile işbirliği halinde Aile Okulu Projesi yürütlmektedir.
Okulumuzun resmi twitter. İnstagram siteleri kurulmuş olup aktif olarak kullanılmaktadır. Ayrıca Okul resmi sitemiz de aktif ve günceldir.
Risk analizi müşavir rehber öğretmenimiz ve idaremiz tarafından oluşturulmuştur.
Okulumuzun ısınma ve teknolojik altyapısına dair iyileştirme çalışmaları yapılış olup dinamik olarak kontrolü sağlanmaktadır.
Öğretmenlerimizin, öğrencilerimizin ve velilerimizin taleplerine okul idaremizce derhal cevap verilip sorunlar çözülmektedir.
Eokul öğrenci bilgileri dinamik olarak güncellenmektedir. Ayrıca devam ve devamsızlıklar sıkı disiplinle kontrol edilmektedir.
Eylül Ayı başında uyum süreci başarı ile tamamlanmıştır.


Ahmet Mert SARI
[bookmark: _GoBack]Okul Müdürü

